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1. Determine todos los valores de  ox [0, 360 )   que satisfacen la ecuación 

 

 

= −8 cos 2x 8cos x 8
 

                                       

                                      

 10 puntos 

 
 

2. Obtenga el conjunto de valores de  x  que satisfacen la siguiente desigualdad 
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 15 puntos 

 
 

3. Sean los números complejos  
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Obtenga  z  que satisface la ecuación 
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20 puntos 



2EF2019-2_1120 
 

                  

4. Sea ( ) = − − +7 5 3p x x x 16x 16x.  

 

a) Obtenga  las diferentes posibilidades en que se pueden presentar las raíces de p(x), 
utilizando la regla de los signos de Descartes. 

 
b) Considerando que 2i es una de sus raíces y (x+1) es factor de p(x).  Exprese al 

polinomio p(x) como el producto de sus factores lineales. 

              

 

15 puntos 

 

 
 

5. Sea el sistema de ecuaciones lineales 
 

+ − =

+ + =

+ +  =

x y z 2

5x 3y 3z 0

3x 2y z 1
 

              Obtenga el conjunto de valores de    para que el sistema sea: 

 
              a) compatible determinado. 
              b) compatible indeterminado. 
              c) incompatible. 
 
                   

 20 puntos 

 

 

6. Sean las matrices 
 

 

−   
= = =   
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2
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         Determine la matriz X que satisface la ecuación matricial  
 

− −− =1 1A C CB X A B X C  

 

 

 

 20 puntos 


